## 学園創立 90 周年大同窓会が開催決定!

恩師や同窓生と再会、世代を超えた新たな出会いの機会にしませんか?

皆様、こんにちは!麗澤校友会主催学園創立 90 周年大同窓会実行委員長の染谷菜摘(72 中高大)です。 令和 7 年(2025 年)となりました。今年は、学園創立 90 周年という節目の年になります。この特別な 年をお祝いし、卒業生の皆様と、麗澤の歴史を築いて下さった恩師の方々をお招きして、麗澤校友会大同 窓会を開催いたします。

懐かしい仲間との再会はもちろん、あの頃の思い出話に花を咲かせ、恩師へ感謝の気持ちを伝える絶好の機会です。三母校も世代も超えて、新たな出会いも期待できるオール麗澤同窓生が集う特別な時間にしたいと思います。

皆様、どうぞお誘い合わせ上、ご参加ください!

学園創立90周年大同窓会実行員会一同、多くの卒業生のご参加をお待ちしております!

## 【学園創立 90 周年大同窓会 ご案内】

開催日:令和7年11月9日(日)

時 間: 12:00~15:00 ※受付は11:00からになります

場 所:シェラトン・グランデ・トーキョーベイ・ホテル (The Club Fuji にて)

千葉県浦安市舞浜 1-9 (公式サイト: https://www.marriott.com/ja/TYOSI) アクセス: J R京葉線 舞浜駅よりディズニーリゾートライン乗車 「ベイサイドステーション」下車 徒歩 1 分 舞浜駅からホテルまでの無料送迎バスもあります

参加費:12,000円

中学生・高校生:8,000円 小学生以下:無料

☆大同窓会特設ページ☆ ☆招待したい恩師リクエストはこちら☆ ☆参加申込受付はこちら☆







学園創立 90 周年大同窓会特設ページでは、あの頃にお世話になった恩師にお会いしたい! ぜひ、あの時の感謝の気持ちを伝えたい!など、皆様からの恩師リクエスト大募集!! 参加申込の受付開始は、2月10日(月)です。心よりお待ちしております!

主催:一般社団法人麗澤校友会会長 松浪 進(32高)

主管:学園創立90周年大同窓会実行委員長

染谷 菜摘(72 高大)

Mail: trc20251109@gmail.com

TEL: 04-7173-3205

(お電話は平日9時から17時までにお願いします)



会 全国大同窓会

✓ 日時

## 和7年11月9日(日)

✓場所

シェラトン・グランデ・トーキョーベイ・ホテル The Club Fuji 千葉県浦安市舞浜1-9



## ✓参加費

大人 12,000円 中学生·高校生 8,000円 小学生以下 無料

✓お申込み・イベント情報

特設ページはこちら

URL: https://reitaku90.sakura.ne.jp/ 申込開始: 令和7年2月10日(月)



あの時の出来事、先生に感謝の言葉を伝えませんかり あなたの会いたい先生を教えてください!!

現在、参加者限定特典を検討しています。

ぜひ、随時更新される特設ページをご覧下さい!

主催:一般社団法人麗澤校友会

主管:学園創立90周年大同窓会実行委員会